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Instances Participatives 
Compte rendu de la séance du 2 mai 2023 

Présidence: Anne-Lise Ingrosso 

 

Membres présents: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excusées : 

Madame Anne-Lise Ingrosso (directrice remplaçante) 

Monsieur Patrick Galster (MA Crêts-de-Champel), Madame Aline Messerli (MA Peschier) 

Madame Arielle Christe (enseignante Crêts-de-Champel) 

Madame Séverine Liaudet (enseignante Crêts-de-Champel) 

Madame Nadia Bourquin-Poté (GIAP Crêts-de-Champel/Peschier) 

Monsieur Cédric Burnier (chef de secteur, ville de Genève) 

Monsieur Lionel Goldschmid (APE Crêts-de-Champel) 

Madame Anne Cheboldaeff-Landolt (enseignante spécialisée – CLI Crêts-de-Champel) 

Madame Gabriela Tricoli, (APE Crêts-de-Champel) 

Madame Caroline Erb (APE Crêts-de-Champel) 

Madame Josette Charbonnier (secrétaire) 

 

Madame Laïla Frattini (enseignante Peschier) 

Madadame Heather Dethurens, (APE Crêts-de-Champel) 

 

Ordre du jour Commentaires/Synthèses Suivi - Actions/Contacts 

1. Classe Intégrée Madame Anne Cheboldaeff-Landolt nous informe que la CLI (classe intégrée) est en 
place à l'école des Crêts-de-Champel depuis 3 ans. Elle est composée aujourd'hui 
de 10 enfants entre 4 et 8 ans. Ce sont des enfants qui n'ont pas la possibilité de 
suivre l'école régulière. Ces élèves sont encadrés toute la journée de 08h00 à 16h00 
par 3 adultes dont des enseignants et des éducateurs spécialisés. Leur temps de 
récréation est décalé, sauf une petite période sur la pause de midi. Ils se rendent à 
l'école via un minibus réservé spécialement. 

Certains de ces enfants bénéficient d'un temps d'intégration dans les classes 
ordinaires de 2P et 3P. L'équipe de la CLI se réunit régulièrement avec les 
enseignants de la division élémentaire pour mettre en place les possibilités 
d'intégration des enfants. Elle est également en lien avec le GIAP.  

Les parents demandent comment ils pourraient les intégrer davantage dans les fêtes 
d'école. La difficulté est que ces élèves ne viennent pas forcément du quartier.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Le secrétariat informera la CLI 
des évènements organisés 
par l'APE. 
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2. Association des Parents d'élèves de  
    l'école des Crêts-de-Champel 

 

Repas de midi 

 

 

 

 

 

Mur et/ou protection végétale 

 

 

 
Entretien des chênes 

 

 

 

 

 

 

Potager de l'école 

 

 

 

 
Potager du jardin blanc au parc Bertrand 

 

 

L'APE remercie le GIAP pour tout le travail fourni, c'est une très grosse organisation. 
L'APE rappelle que les parents peuvent s'inscrire afin de participer à un repas de 
midi, plusieurs parents ont déjà fait l'expérience et réalisent que les dires des enfants 
ne sont pas toujours fondés.  

Le GIAP informe qu'un cuisinier se rend régulièrement sur place afin de s'assurer du 
bon déroulement du repas de midi.  

 

L'APE se demande si un projet est en cours quant à l'aménagement d'un mur ou 
d'une protection végétale dans le préau du côté de la route. 

Monsieur Patrick Galster doit avoir un rendez-vous avec Monsieur Chevrolet, les 
représentants de la "cellule jeux" et le Service des Espaces verts de la Ville de 
Genève. Il sera question, entre autre, de d'aborder ce projet. 

 

Monsieur Cédric Burnier confirme que les chênes bénéficient déjà d'un entretien 
soutenu.  

Des chenilles processionnaires sont signalées, des rubans de marquage ont été mis 
en place pour éviter que les enfants aillent sous les arbres. Pour information, les 
chenilles processionnaires des chênes ne descendent pas le long du tronc comme 
celles des pins, elles peuvent malheureusement tomber lors de fort vent.  

Une idée de nichoirs a été évoquée. Afin de mettre en place en tel projet, un "budget 
participatif" doit être demandé à la Ville de Genève. 

 

Madame Magali Jolti est la personne à contacter concernant les questions reliées au 
potager. 

Il est demandé aux parents de ne pas s'asseoir sur les bacs à l'entrée du bâtiment 
de la division élémentaire. En effet, les enfants y plantent fréquemment des petites 
graines ou des jeunes pousses qui se font régulièrement écraser.  

 

 

L'association "cardon enchanté" a été créé et est ouverte aux institutions. C'est un 
espace encore en évolution. Monsieur Lionel Goldschmid propose aux enseignants 
de passer avec leurs élèves, en prenant rendez-vous, lors de leur trajet à la piscine 
par exemple.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Monsieur Patrick Galster  
communiquera les propositions 
au Conseil d'école. 
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Projets Le projet de relancer le système du pédibus dans le quartier est en étude.  

Monsieur Cédric Burnier propose à l'APE de se mettre en contact avec M. Chevrolet, 
plusieurs possibilités peuvent être proposées concernant le chemin de l'écolier. 

 

APE va prendre contact avec 
la Ville de Genève. 

3. GIAP 

 

Communication concernant les inscriptions 

 

 

 

 

 

Animations en cours 

 

 

La centrale des inscriptions devient la centrale parascolaire, afin de pouvoir 
répondre de façon centralisée aux parents à toute question liée aussi bien au portail 
my.giap.ch / compte e-démarches / Restoscolaire qu’aux démarches liées aux 
inscriptions, à la prise d’inscription par téléphone, aux conditions générales, aux 
abonnements parascolaires et à leur modification pour les parents n’ayant pas 
d’accès à la plateforme my.giap.ch. 
Le courriel de cette nouvelle centrale est parascolaire@giap.ch; leur numéro est le 
022 / 304.57.70. 

 

L'organisation des tournois de basket et de foot est en place. La finale du tournoi de 
foot aura lieu le 6 juin 2023. 

Plusieurs autres projets pour l'année prochaine sont en cours.  

 

Divers Des tables et des bancs ont été livrés dans le préau de l'école des Crêts-de-Champel 
pendant les heures de récréation. Le règlement ne permet pas ces livraisons quand 
les enfants se trouvent dans le préau. Il est donc demandé aux enseignants de bien 
vouloir envoyer un courriel à Monsieur Daniel Vargas qui pourra le faire suivre à qui 
de droit afin d'éviter ce problème à l'avenir.  

 

Les dates des prochaines séances vous seront proposées ultérieurement. 

Enseignants à transmettre à 
Monsieur Daniel Vargas 

 

mailto:parascolaire@giap.ch

